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【問　1】　現在、お子さんが通園されている保育園はどこですか。該当する保育園の

数字をお書きください。

1 大津保育園

2 坂町保育園

3 荒島保育園

【問　２】　どのような動機で現在の保育園を選びましたか。あてはまるものを２つ

までお書きください。

1 自宅に近い

2 職場に近い

3 施設、設備

4 小学校区

5 保育目標等保育内容

6 保育士の資質

7 早朝保育や延長保育等特別保育の有無

8 希望外

9 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）
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【問　３】　あなたは現在市が予定している３園の統合について、どのようなことを期待

されますか。あてはまるものを３つまでお書きください。

1 通園が便利になること

2 保育室、庭園等が広く、子どもが十分に活動できること

3 建物等の施設が新しく、設備が整っていること

4 耐震性、安全性

5 駐車場が完備していること

6 保育サービスの向上

7 延長保育、休日保育、病児保育等の特別保育の充実

8 保育料が安いこと

9 子どもに友達がたくさんできること

10 子どもへの話しかけなどの、保育士の接し方

11 保護者からの苦情や相談に適切に対応できること

12 自然体験、芸術、文化等を取り入れた保育の実践

13 子どもの様子や保育の情報など、保護者にきめ細かく伝えること

14 保育士のスキルアップ

15 公設民営化

16 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問　４】　あなたは統合後の保育園に導入予定の指定管理者制度（公設民営化）につい

て、どうお考えですか。

1 賛成 …【問５】へ

2 条件が整えば賛成 …【問６】へ

3 反対 …【問７】へ

4 どちらとも言えない、わからない …【問８】へ
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【問５】 　【問４】で賛成と答えた方にお聞きします。賛成の理由はなんですか。あて

はまるものを２つまでお書きください。

1 民間活力を取り入れた保育サービスの向上

2 延長保育、休日保育、病児保育等の特別保育の充実

3 保育士のスキルアップ（資質の向上）

4 市の保育園運営経費の節減

5 近隣市町村でも導入しているところがあるから

6 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

【問　６】　【問４】で条件が整えば賛成と答えた方にお聞きします。条件が整えばとは

なんですか。あてはまるものを２つまでお書きください。

1 こまめな説明会の開催等情報の公開

2 公→民へ移行の際の、確実な引継ぎの実施

3 子どもに不安を与えないため、民間保育士の事前研修の実施

4 他の市営保育園と変わらない保育内容の確保

5 保育サービスの向上

6 保育士のスキルアップ（資質の向上）

7 延長保育、休日保育、病児保育等の特別保育の充実

8 現在勤務している臨時保育士の雇用

9 その他（　　　　　　　　　　　　　　　）
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【問　７】　【問４】で反対と答えた方にお聞きします。反対の理由はなんですか。あて

はまるものを２つまでお書きください。

1 保育の質が維持できるとは思えない

2 市営保育園との差が生ずる可能性がある

3 環境の変化が子どもに悪影響

4 子どもに関する苦情や相談がしにくくなる

5 民間の運営に不安がある

6 保育料の値上げにつながりかねない

7 時期尚早

8 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）
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